

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

Na publicação no DOU de 3-10-2014, Seção 1, página 10, no tipo do ato, onde se lê: Despacho do Secretário - Em 29 de setembro de 2014, leia-se: Decisão nº 5, de 29 de setembro de 2014.

(p/Coejo)

(Publicação no DOU nº 192, de 06.10.2014, Seção 1, página 14)

Link da Portaria:

[Despacho do Secretário de 29 de Setembro de 2014](#)